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125 let kvality Miele: profesionální prádelenské 
přístroje a myčky za jubilejní ceny 

 Jubilejní nabídka vybraných přístrojů Miele Professional 

 Profesionální pračky, sušičky, mandly a myčky  

 
Miele slaví 125 let – a již několik desetiletí je to také značka průmyslové prádelenské  

a mycí techniky, jež spojuje zkušenost s nejmodernějšími technologiemi. Přístroje Miele 

Professional nastavují měřítka životnosti, hygieny a účinnosti například v hotelech, 

domovech pro seniory, řemeslnických provozovnách nebo u úklidových společností. 

Oslavte s námi toto významné výročí a získejte vybrané profesionální přístroje  

za jubilejní ceny. 

 

Kompletní přehled jubilejních přístrojů – praček, sušiček, mandlů a myček - se nachází na 

webové stránce miele.cz/pro/125letMiele. Najdete zde i generaci přístrojů „The New Benchmark 

Machines“ s kapacitou až 20 kilogramů (pračky) případně 44 kilogramů (sušičky). Pračky 

nabízejí více než 90 pracích programů, které jsou shrnuty do balíčků podle cílových skupin. 

Jedná se například o speciální programy pro dezinfekci prádla ve shodě s požadavky RKI 

v zařízeních pro seniory, pracovní oděvy nebo oblečení podobné domácímu, například košile. 

U sušiček se část procesního vzduchu dostává znovu do procesu sušení a šetří cennou energii. 

 

Na barevném dotykovém displeji se dá většina programů upravit tak, aby odpovídaly 

individuálním potřebám. Ovládání je podle místa použití a aplikace možné v kompletním nebo 

redukovaném zobrazení a ve více než 30 jazycích. Pravidelně potřebné prací a sušicí 

programy lze barevně orámovat, takže jsou téměř vyloučeny chyby při používání. 

 

Prádelenská technika pro vysoké zatížení 
 
S kapacitou náplně až 8 kg a prostorovou náročností pouhé poloviny metru čtverečního 

poskytuji Malí obři od Miele Professional maximální flexibilitu. Technika praček a sušiček, 

které jsou stejně velké jako přístroje pro soukromé domácnosti, je ovšem dimenzovaná  

na vyšší zatížení. 

 
 

https://www.miele.cz/p/125-let-jubilejni-akce-pro-vasi-pradelnu-nebo-kuchyni-5530.htm?
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Pračky nabízejí kromě 15 základních programů také speciální programy, jež se například 

starají o spolehlivou dezinfekci. V řídicí jednotce jsou navíc uložené osvědčené balíčky 

programů jako například „hotel“ (zaměřený na ložní prádlo, prostírání a prádlo z kuchyně)  

a programy pro velké textilie a speciální programy na odolná znečištění tukem. 

 

Myčka spolehlivě odstraní viry a bakterie 

 
Tam, kde mají nejvyšší prioritu skvělé výsledky mytí a hygiena, představuje první volbu 

komerční myčka Miele Professional. PFD 100 SmartBiz je volně stojící myčka nádobí pro 

použití, při nichž běžné domácí myčky nádobí narážejí na své hranice. Osvědčený systém 

s přívodem čerstvé vody využívá pro každou fázi programu čerstvou vodu a odstraňuje 

vysokými teplotami nejen nečistoty, nýbrž také viry a bakterie. Nově navržené koše usnadňují 

plnění a poskytují mnoho místa ve dvou mycích úrovních.  

 

 

 
Foto 1: Pračky generace The New Benchmark Machines bodují více 

než 90 pracími programy, které jsou shrnuty do balíčků podle cílových 

skupin. (Foto: Miele) 

 
 
 

Foto 2: Spousta místa pro prádlo: pračka a sušička z generace Malí 

obři. Přístroje se na polovině metru čtverečního postarají za 49 minut 

o čisté a za 42 minut o suché prádlo. (Foto: Miele) 

 

 
 

Foto 3: Myčka PFD 100 SmartBiz s přívodem čerstvé vody do každé 

fáze programu je první volbou všude tam, kde běžné domácí myčky 

nádobí narážejí na své hranice. (Foto: Miele).  

 


